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Η ΠΟΓΕΔΥ για τις εκλογές αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια 

 

Η ΠΟΓΕΔΥ ζητάει άμεσα την: 

* Αναβολή των εκλογών Αιρετών Εκπροσώπων των Εργαζομένων στα 

Υπηρεσιακά Συμβούλια, έως ότου εξασφαλιστούν οι κατάλληλες και ασφαλείς 

υγειονομικά συνθήκες διεξαγωγής τους  

* Παράταση της θητείας των Αιρετών Μελών των Υπηρεσιακών και 

Πειθαρχικών Συμβουλίων και διασφάλιση της απρόσκοπτης λειτουργίας τους. 
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Οι προγραμματισμένες εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων μας στα 

υπηρεσιακά συμβούλια στην Αθήνα είναι για τις 15/12,  

σε συνθήκες παράτασης του αυστηρού lockdown, ακόμα και μέσα στις γιορτές. 

Θεωρούμε απίθανο λοιπόν να μπορούν να πραγματοποιηθούν οι εν λόγω εκλογές με 

φυσική παρουσία. 

 

Προκαλεί τουλάχιστον απορία γιατί, 2 εργάσιμες μέρες πριν την ορισμένη 

ημερομηνία εκλογών, δεν έχει υπάρξει ενημέρωση της αναβολής τους σε ημερομηνία 

που προβλέπεται η εξασφάλιση ασφαλών για την υγεία των συναδελφισσών και 

συναδέλφων συνθηκών. 

 

Συμμεριζόμαστε την αγωνία της ΑΔΕΔΥ στο σχετικό Δελτίο Τύπου της από τις 3/12, 

όπου αναφέρεται: Με αφορμή τις εξελίξεις που αφορούν στις εκλογές των 

Υπηρεσιακών Συμβουλίων των εργαζομένων στο Δημόσιο (ΟΤΑ, Υπουργεία, 

Περιφέρειες κτλ) αποδεικνύεται τελικά στην πράξη ότι η Κυβέρνηση και οι 

Υπουργοί της, αγνοώντας επιδεικτικά τις συνθήκες της Υγειονομικής κρίσης, 

αξιοποιούν την πανδημία προκειμένου να υλοποιήσουν τα αντεργατικά σχέδια τους. 

Θέλοντας να βάλουν σε εφαρμογή την ηλεκτρονική ψευδοψηφοφορία  -η οποία 

αποτελεί μέρος του αντισυνδικαλιστικού Νόμου που ετοιμάζεται να φέρει για 

ψήφιση- επιμένει σε πρωτόγνωρες συνθήκες λοκντάουν και με υπηρεσίες να 

υπολειτουργούν, με τηλεργασία, με άδειες ειδικού σκοπού (που το ίδιο το Δημόσιο 

έχει αποφασίσει) να προχωρήσει στη διαδικασία των Αρχαιρεσιών της εκλογής των 

Αιρετών Εκπροσώπων των Εργαζομένων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. 

 

Ως ΠΟΓΕΔΥ θέλουμε να καταστήσουμε απολύτως σαφές προς όλες κι όλους ότι 

δεν θα δεχτούμε κανέναν εκβιασμό και τετελεσμένα, ούτε με την «απειλή» της 

τελευταίας στιγμής, για την πραγματοποίηση των εκλογών με κανέναν άλλο 

τρόπο, πέραν της φυσικής παρουσίας. 

 

Και δεν θα νομιμοποιήσουμε σε καμιά περίπτωση εκλογές με ηλεκτρονικό 

τρόπο, ο οποίος δεν μπορεί να εξασφαλίσει την αξιοπιστία και την εγκυρότητα 

των ψηφοφοριών, ενώ οι εργαζόμενες-οι καλούνται να ψηφίσουν σε ατομικό 

περιβάλλον, με πλήθος πιέσεων, αποξενωμένοι από το χώρο δουλειάς και την 

παρουσία των συναδέλφων και συναδελφισσών και μακριά από την «ασφάλεια» 

κι αλληλεγγύη που παρέχει η συλλογικότητα. 

 

Με βάση τα παραπάνω, η Ομοσπονδία μας, παίρνοντας την σκυτάλη από την 

επιτυχημένη αντίσταση των εκπαιδευτικών (των ΟΛΜΕ & ΔΟΕ) και τη συντριπτική 

αποχή που απονομιμοποίησε αδιαμφισβήτητα τις e-εκλογές-παρωδία της κας 

Κεραμέως, θα καλέσει όλες τις παρατάξεις να αποσύρουν τα ψηφοδέλτιά τους και να  

 

 



μη συμμετέχουν στην περίπτωση που η πολιτική ηγεσία θελήσει να επιβάλλει 

ηλεκτρονικό τρόπο ψηφοφοριών. 

 

Για  το  Δ.Σ. 

  Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

  Ν.  ΚΑΚΑΒΑΣ 

 

Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

              Κ.  ΔΟΓΑΝΗΣ 

 

 


